BbIMUCAEHUE UHAYKTUBHOCTU
B MPOrPAMME ELCUT

TomunoB AHTOH,
UHXXEHep rpynnbl NoAAEPKKHU
no/ab3oBaTteneun
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BbiuvcaeHe UHAYKTUBHOCTU B
nporpamme ELCUT

1. MHAyKTVIBHOCTb KO/lbla C TOKOM, /IMHNN C
TOKOM , KOAKCHUA/IbHOIro nposoga, Co/1€HOunAa,

2. B3anmHaAa MHAYKTUBHOCTb ABYX KaTyLUeK C
TOKOM, /1IeXKallnx Ha 0AHOM OCK;

3. MHAYKTUBHOCTb /IMHUK Nepeaav.
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MHAYKTUBHOCTb KO/bLLA C TOKOM

YcnoBua 3agaun:
R=10 cm

r=5mMm

MaTepUaa — Medb

TeopeTuueckuii pacuet (R>>r):

2-R L:yoR[|n8—R—£]
-

Pe3y/abTaT TeopeTHYeCKOro pacyera:

L=4179-10""I'n
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Pacuer B ELCUT:L = 4,164-10 /TH

R - paguyc Kosbua (pagnyc 0CeBOM /IMHMM NMPOBOAA), ' — PaAMYC MPOBOAA




UHAYKTUBHOCTb IMHUU C TOKOM

YcnoBua 3agaun:
2-r r=4 MM
D

d =50 cm

TeopeTuuyeckuii pacuet(d>>r):

—

B L=“pn@)+ 3
7T r 4

=

Pe3y/ibTaT TeopeTuyeCcKoro pacuyera:

pui > L=2,031-10°Tn/m

Pacuer B ELCUT:L =2,081-10°7 1/ m




Rt HAYKTUBHOCTb KOdKCHA/IbHOTIO

npoBoAa

YcnoBua 3agaun:
BHYTPEHHUM paguyc a = 1 MM;
3 BHELUHUM pagnyc b = 4 mwm;

b TOKI|=0,001A

N

/Y V

dopmyna gaa pacuerta (Npu Manoiu
TO/ILMHE HAPYXXHOro NPOBOAaA):

L = “° [1+ |n(9)]rH/M

Pe3y/bTaT TeopeTUveCKoOro
PacyerB ELCUT:L =3,273-10 I'H/M pacuera:

L =3,273-10 'TH/m
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BecKOHeYHO A/IMHHDIN COeHoUA

| YcnoBua 3agaum:
R, =30 MMm;
R, =35 Mm;
TOK i =10 A;

4mncio BuTtkoB N =100;
YMC/Z10 BUTKOB Ha eAUHULLY
A mHbI N = N/l =200 M

X XXX ) {
/\ /\ /\ /\

Pacuyer mo ¢popmyJie 1t 0eCKOHEYHO 83,40 mxI'n/m
JJIMHHOTO COJIEHOU/1a

Pemenue B mporpamme ELCUT( ¢ yuetom 82,75 mxI'n/m
KpaeBbIX 3(HPEKTOR)



B3aviMmHaA MHAYKTUBHOCTb

YcnoBuA 3agaumn: D =6cm, A=6cm, d =4 cm,
a=10cM, X=18 ™M
KO/IM4ecTBO BUTKOB W =100 1 w=60

_ I_' Pe3y/bTaT pacyeTHoOM
2 o

. 90,00 0N, B3aUMHOA

SANS! 4 b UHAYKTUBHOCTM:
d
i P A I P o — == M=8,504-10"TH
00000
< > JCX XX X)) PacyeT B ELCUT:
a

N
Vv

M = 8,502-107l'H

N
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3EMJIA

MaTtpuya ngyktusHoctei(M) a b C

a Laa M ab M ac
b M ba I—bb M bc
C M M L




Nuanunanusanuus KOJUIEKIIMU
npoBogHukoB. Cuetunk k=1

Bnok-cxema

[Tpuconth k-mpoBogHUKY
3HauyeHue Toka 1I=1A,
ocTaJIbHBIM 1=0A

Hacrpoiika u pemienue 3agaumn
B ELCUT

Brruncienme moTokoCIeruieHus
COOCTBEHHOTO ¥ B3aUMHBIE.

Ectb emé
IPOBOJTHUKU ?

Het

Brixon




